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ATA DA DÉCIMA SEGT.]NDA SESSáO ORDINÁRIA DO SEGLINDO
PENODO LEGISIATIV) DA CÂMARA MLINI1IPAL DE
PORTN-EGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE (zo) DIAS DO MÊS DE
DEZEMBRO DE DOIS MIL EWNTEEQUATRO (zoz+).

PRESIDENTE: Vereodor Máreio José Pereíra de Oliueira
f SECHETÁRIO: Veread.orJosé Edsonde Políoa
za SECRETÁRIA : Vereadora Marta Auxiliadora B. Lucena Sá

Aos uinte (zo) dias d.o mês de dezembro do ano de dots mil e uinte e quatro
(zoz4, às dezessete (til horas, na sala dcs sessões Plenário Vereador
Antônío Cosme Damiõ.o, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal,
situado à Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a presídência do
Senhor uereqdor UÁNÜO JOSÉ PEREIRA DE OLIyEIRA _
PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as) uereadores (as):
JosÉ EDsoN DE pAruA, TEMÍsrocLES MArA DE
LUCENA, JOSÉ ADALBERTO IVt/]vES NÊGO, MARIA
AUXILIADORA BESERI,A LUCENA SÁ, PAULO ANDREASO
DE LUCENA, AMToNIO ÁS,srS DE HOIANDA FRETTAS,
CÍCERiO ADALBERTO I{ÁRQIIES LIÁNÁ. Hauendo número
legal, o Senhor Presidente declarou aberta o sessão e seguidamente
solrciÍou a dispensa da leitura da ata da sessão realizada em o6.tz.zoz4,
que foi aceito. No Expediente d.o Dia: Temos a leitura do Aficio n"
326/zoz4, peço ao Senhor uereador José Edson para fazer a leítura.
Oficio n" 9z6/zoz4. Portalegre/RN, t8 de dezembro de zoz4. José
Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. ]Vo Grande
Expediente: Dando continuidade o Senhor Presidente falou,
temos ot (um) Projeto Lei do Executiuo, e a Proposta de Emendq. à
l*i Orgônica Municipal n" oot/zoz4 paro- serem discufidos e
uotados. Projeto de Lei no. ozo/eoz4 - Portalegre/RN, fi de
dezembro de zoz4- José Augusto d.e Freitas Rêgo - Prefeito
Municipal. Continuando falou, temos oS Grês) Emend.as Aditiuas, ot
(uma) Modificatiua, e ot (uma) Supressiuc ao PL n" ozo/zoz4 do
uereador presidente. Seguidamente o Senhot presidente fez a
leitura da Emenda Aditiuo. n" ot/zoz4. Emendq Adiüua n" ot/zoz4
- Portalegre/RN, zo de dezembro de zoz4. Môrcio José Pereira de
Oliueira - uereador/aufor. Na sequência o Senhor presid.ente
colocou qs Emendas em discussão. Na conhnuidsde o Senhor
Presidente transmiüu a presidência para o Primeiro
uereador José Edson para poderfozer um re la
Posteriormente o uereqdor Má.rcio Joséfez
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uma explanação sobre as referidas Emendas. Reassumindo a
presidência o Senhor presidente colocou ss Emendas Aditiuas
n"ot,o2,og/ 2oz4 ao PL n" ozo/zoz4 em uotação.Emends.Adiüua
n"ot/zoz4. Ao hojeto d.e Lei n" ozo/zoz4 - Acrescenta o § 3"
do Artigo f do Projeto de Lei do Execuüüo n" o2o/2o24, que estima
a receita e fixa as despesas do município de Portalegre pora o
Exercício Financeiro de 2o2S e dá outras prouidências.
Portalegre/RN, zo de dezembro de zoz4. Emenda Aditiua
n"oz/zoz4. Ao Proíeto de l*itt" ozo/zoz4 -Acrescenta o §r"
do Artigo g" do Projeto de l*i do Execuüuo n" ozo/zoz4, que estima
a receita e fixa as despesas do município de Portalegre para o
Exercício Financeiro de 2o2S e dá outras prouidências.
Portalegre/RN, zo de dez,embro de zoz4. Ernendo Aditias.
n"os/zoza. Ao Proieto de l*in" ozo/zoz4 - Acrescenta o § z"
do Artigo 9" do Projeto de Lei do Executiuo n" ozo/zoz4, que esüma
a receita e fixa as despesas do município de Portalegre para o
Exercício Financeiro de 2o2S e dá outras prouidências.
Portalegre/RN, eo de dezembro de zoz4. Marcio José Pereira de
Oliueiro. - uereador/autor. Dando continuidode aos frobalhos o
Setútor Presidente colocou s Emenda Supressrua em uota@o.
Ernend,a sunressiua n"ot/zozd. Ao Proieto de I*i n"
ozo/zoza - Suprime o parâgrafo único do Artígo go do Projeto de
Lei do Executiuo n" ozo/zoz4, que estima a receita efixa a despesa
do Murúcípio de Portalegre para o Exercício Finqnceiro de zoz5 e dô
outros prouidências. Portalegre/KN, zo de dezembro de zoz4.
Marcio José Pereira de Oliueirs - uereador/autor. Na conünuidqde
o Senhor Presidente colocou a Emenda Modíficativa n" ot/zoz4
em uotação. Emenda Modifico,üua n"ot/zoza. Ao Projeto de
I*in" ozo/zoz4 - Modifica a Redação do art. f do Projeto de I*i
do Executiuo n" ozo/zoz4, que estima q receita efixa a despesa do
Município de Portalegre pqra o Exercício Financeiro de zoz5 e dô
outrcs prouidências. Portalegre/RN, zo de dezembro de zoz4.
Marcio José Pereira de Oliueira - uereador/autor. Seguindo com os
trabalhos o Senhor Presid.ente falou, temos a proposta de
Emenda à Lei Orgônica Municipal n" oot/zoz4 para ser discutida e
uotada, logo após colocou o Projeto de Lei n" ozo/zoz4 em
díscussâo. Discuüu a matéria os Senhores uereadores: Adalberto
Rêgo, Adalberto Viana e Temktocles Maia. Em seguida o Senhor
presidente trarsmitiu a presidência para o Primeiro Secre
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uereador José Edson pora poder discutir q matéría. Nc
continuidade, reassumindo a presidência o Senhor presidente
colocou o PL n" ozo/zoz4 em uotação. Projeto de Lei
n"ozo/zoz4. Esüma a Receita e Fixa a Despesa do Município de
Portalegre pqra o Exercício Financeiro de zoz5 e dô outras
prouidências. Portalegre/RN, ú de dezembro de zoz4.JoséAugusto
de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Dando conünuidade o Senhor
presidente colocou a Proposta de Emendq à Lei Orgônicq n"
oot/zoz4 em discussão. Dr'scutiu a matéria os Senhores uereadores:
Adalberto Rêgo e Adslberto Viana, posteriormente o Senhor
presídente transmitiu a presidência para o primeiro secretário
uereador José Edson para poder discuür a matéria. Seguidamente,
reassumindo a presidência o Senhor presidente coloe"ou a Proposta
de Emenda à Lei Orgônica n" oot/zoz4 em vota$o. Prooosta de
Emenda à Lei Orgãnics Municipo,l n" oot/zoza. - Altera,
reuoga e cria disposiüuos qo turto original da Lei Orgô.nica
Municipal de Portalegre/RN. Portalegre/kN, t8 de dezembro de
zoz4. Marcio José Pereira de Oliueira - Presidente,Afrônio Gurgel
de Lucena - uice-presidente, José Edson de Paiuq - primeiro
secretário, Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá - membro.
Seguindo com as trabalhos o Senhor presidentefacultou a palaura
aos Senhores uereadores. Usando a palaura o Senhor ueread.or
José Edson saudou os Senhores uereadores, demais presentes e
falou, primeiro quero agradecer a Deus por estarmos aqui,foi unt
ano de grandes desafios do ponto de uista da política e dos trabslhos
legislatiuo, mo,s também um ano de grandes uitôrias, pois a
população de Portalegre já pode sentir que há umq administração
diftrenciada, precisamos auançor muito mais e que essa aualiação
quefazemos desse ano que é muito positiua, nos estimule muito mais
para renouar nosss. esperqnça e nossos expectatiuas para podermos
fazer muito mais e melhor pela população de Portalegre. Quero
agradecer nouamente por ter sido escolhido entre os mais de sete
mil e oitocentos habitantes para ser um dos noue que irão
representar os portalegrenses a partir do ano de zoz5 e quero dizer
que este qno estqrei mais empenhqdo em cumprir esse papel. Desejo
a todos um feliz natal e um feliz ano nouo, que todos possam se
confraternizar com as famílias e que zoz5 chegue com muita paz,
saúde e alegria. Usando apalaura o Senhor ueresdorAdo'
Rêgo saudou os Senhores uereadores, demais presentes e falou,

pelo ano, pelas uitórias, aqueles
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pela quarta uez uereador mais uotado da cidade de Portalegre,
agradecer aos meus paÍs pelas batalhas e uitórias, desejo um feliz
natal a todos os portalegrenses, cheio de paz e harrnonia e um eno
nouo cheio de esperanças e realizações. Quero comunicor ao Senhor
presidente que eu e os uereadores, Adalberto Viana, Edson,
Temístacles e Paulo, temos que nos ausentar para participar de um
euento que jô começou. Usando a palaura o Senhor üereoidor
/rttôrnio ÁssÍs saudou os Senhores uereadores, demais presente e
falou, gostaria de agradecer pelo eno, agradecer também por mais
uma uez estar representando o pessoal que me puseram aqui.
Parabenizar o presidente pelo trabalho desempenhado durante esso
gestão e desejo aos nobres uereadores e a todas asfamílias umfeliz
natol e feliz ano nouo. Usondo o palaura o §enhor uer.eordor
Ternístocles Motio saudou os Senhores uereadores, demais
presente e falou, é com muits gratídão que encerramos esse ano
legislatiuo, cheguei nessa Casa para assumir o mandato em abril de
2a24, foiumternpo de aprendizado e contribuição paro. o município
de Portalegre, apesar de jô contribuir numa área muita importante
que é a soúde, o legislatíuo tem o seu papel diferenciado junto ao
Poder F,xecutiuo. Quero parabenizar a toda equipe dessa ksa na
pessoa de Bizé pela maestria, trabalho, e dedícação Çlue sempre teue
para com todo o seraíço, a todos que fazem esse trabalho tão
importante, é uma equipe uoltada paro o trabalho que não deixa a
desejor. Ao Presidente Môrcio pela condução dos trabalho.s e oos
colegas uereodores pela parcería e apoio. Quero desejar oos
Portalegrenses que mais uma uez me reconduziram ao cargo de
uereador, minha gratidõ.o a Deus, minha família e aos amigos,
tenham todos um santo e abençoado natal, que em 2o27possomos
estar juntos buscando cada uez mais melhorar nosso querida
Portalegre, junto ao nosso prefeito José Augttsto, uice Emanuel e
todos quefazem a gestão Municipal. Muito obrígado e a todos e que
Deus nos sbençoe nos cnos seguintes. Usando o palaura o Senhor
uezre«,dor Adalberto lã;o;na saudou os Senhores uereadores,
demais presentes e falou, também quero agradecer oos
Portalegrenses por mais uma t)ez ecredítarem e confiarem em mim,
agradecer aos funcionários dessa Casa, sabemos que uocês
realmente fazem um trabolho excelente e diferenciado na reg ião.,r1

:E{ffAgradecer à Vossa Excelência o Presidente Márcio por conduzir
bem os trabalhos e a preocupação com o bem-estar
üpenas da Casa,
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mas de toda a comunidade. Parabenizar ao gestor José Augusto
pela dedicaçãa e trabalha que estar realizando em nosso munícípio,
parabenizar a cada um, começanda pela uereadora Dorinha e a.

todos os outros colegas uereadores. Agradecer a minhafamília pelo
apoio, meus innõos, minha esposaAndresa, meupe{lueno l,aureruo,
desejar à todos os Portalegrenses umfeliz natal e umfeliz ano nauo,
que 2o2S uenha com muita saúde, paz e prosperidade para todas os
Portalegrenses. Usando nouamente a polaura o Senhor aereodor
Ed.son falou, não poderia deixar de parabenizar o Senhor
Presidente pelo excelente trabalha, pelos trabalhos canduzidas, noua
Sede que foi feita, a Bizé e demais funcionários pelo trabalha
realízado. Usando o palaura a Senhora Vereo,dora Maria
Árrxiliadora. saudou os Smhores uere«dares, demau presentes e

falou, primeiro quero agradecer a Deus por esse momenta, me sinta
muito feliz por poder fazer parte do Poder Legislatiuo durante cinco
mandatos, quero agradecer a todos os Portalegrenses que
confiaram na meu trabaLha, minha gratidão. Psrabenizar os nouos
uereadares que chegarõo a esta Casa, Parabenizo a uereadora
Dornelles, ,é, bem-uinda, canfio no seu trabalho, uocê uai fazer a
üferença nesta Ccsa, o Presidente Márcio pela trabalho reolizado,
pelc garra e coragem, eos colegas que uão conünuar aqui desejo
sucesso e nttnca esqueçam que a humildade está em prímeiro lugar.
Que Deus abençoe todos os Portalegrenses que se preparam paro a
natal, osfuncionôrios desta Casa, meu abraça, iremas sempre nos
enco ntr ar. Vou s air felíz e r e aliza da. Obrig ada a t o do s, um feliz nat al
e ano noua cheio de paz e esperança. Usando a palaura o Senhor
Presidente fez a leitura da prestação de cantas d.a exercício de
zoz3/zoz4. Na ordern do dia: constou das Ernendas Áditiuas
tto oTrozrog/zoz4, da Ernend.a Modificaüua n" ot/zoz4, da
Etnenda§upressiuan"ot/2o24, da hopostc à Lei Orgãnica
Municips.l tto oot/zoz4 do uereador Márcia José e do hojeto
de Lei ,ro ozo/zoz4 da Exee.fiiuo Municipal, esses foram
apresentados, submetidos a primeira e única discussõ o e uotação, os
mesmos foram uatados separadomente e abüueram a seguinte
uotaçõ.o. Ás Ernendas l.ütiuss ttootro2rog/zoz4 foram
REPR:OVADAS com oS kinco) uotos NAO, dos Senhores
uereadores: Paulo Andreaso, Adalberto Rêgo, Cícero Adalberta,
José Edson e Temístocles Maia e 02 (dois) uotos SIM, da
Maria Auxiliadora e Antônio Ássis. A Emendo:
n"at/zoz4 e aEtnenda
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REPROVADAS com o5 @inco) uotos NÃO, dos Senhores
ueread.ores: Paulo Andreaso, Adqlberto Rêgo, Cícero Adalberto,
José Edson e Temístocles Maiq e oz (dois) uotos SIIUI, dq uereqdora
MariaAuxiliadora eAntônioAssis. O Projeto d.e l*in" ozo/zoz4
do Execuüuo Municipalfoi APROUADO por unaninúdade de uoto
dos Senhores vereadores presentes,já a Proposta de Emenda à l,ei
Orgânica Municipal n"oot,/zoz4 foi REPROUADA com 04
(quatro) uotos NÃO, dos Senhores uereadores: Adalberto Rêgo,
Cícero Adalberto, José Edson e Paulo Andreaso e o3 Grês) uotos
SIM, dos Senhores uereadores: Maia htxiliadora, AntônroÁssrs e
Temístocles Mqia. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
presidente desejou a todos os Portalegrenses, colegas uereadores,
seruidores da Casa, umfeliz ono nouo e um natq.l cheio de paz, amor
e confraternizações, agradeceu a presença de todos e declarou
encerrsda q presente sessôo e o segundo período Legislatiuo, que
pqra constar lqurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada
segue abaixo sssinada por todos os Senhores (as) uereadores (as)
presentx. Portalegre-KN, zo de dezembro de zoz4. Eu José
.Edson de Poiiua - Primeiro Secretôrío da Mesa, que a mandei,
assino e subscreuo-me. It

Tenústocles Ma. 4u Lr"unr%r-o*ts-{â.---§s§-- d*g

José Edson de Paiua-
Primeiro Secretário

Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá

Segund.a Secretó.ría

Môrcio Jose Pereira de Oliueira
Presidente

Vereador

Jose Adalbeúo Nrrnes Rêgo------
Vereador

ücero Adalbefto Marques Via
Vereador
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AntônioÁssis de Holanda
Vereadar

4) ,ta frs,'/ort

Portalegre/RN, zo de dezembro de eoz4.
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